

ЛЕСА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
ПРЕДСТАВЛЕНЫ ТЕМНОХВОЙНЫМИ,
СВЕТЛОХВОЙНЫМИ И
ЛИСТВЕННЫМИ ЛЕСАМИ. ЗАДАЧА
ВЗРОСЛЫХ УЧИТЬ ДЕТЕЙ
РАЗЛИЧАТЬ, КЛАССИФИЦИРОВАТЬ И
НАЗЫВАТЬ ДЕРЕВЬЯ; УТОЧНИТЬ
ПРЕДСТАВЛЕНИЕ ДЕТЕЙ О РАЗНОМ
ЗНАЧЕНИИ ЛЕСА ДЛЯ ЖИВОТНЫХ И
ЧЕЛОВЕКА; РАСШИРЯТЬ ЗНАНИЯ
ДЕТЕЙ О ХВОЙНЫХ И ЛИСТВЕННЫХ
ДЕРЕВЬЯХ.





ЗНАКОМСТВО С ГЕРБАРИЕМ:

МЫ УЗНАЛИ ИНТЕРЕСНЫЕ ФАКТЫ: ПЕРВЫЕ ГЕРБАРИИ ПОЯВИЛИСЬ В ИТАЛИИ В 16 ВЕКЕ. «ГЕРБАРИЕМ» НАЗЫВАЛИ ЧЕЛОВЕКА, КОТОРЫЙ ЗАСУШИВАЛ РАСТЕНИЯ. ГЕРБАРИЙ СОБИРАЛИ МНОГИЕ ВЕЛИКИЕ ЛЮДИ. МЫ УЗНАЛИ, ЧТО ЗАСУШЕННЫЕ РАСТЕНИЯ ПРЕВРАЩАЮТСЯ В ЭКСПОНАТЫ, ХРАНЯТСЯ ДОЛГО И НАПОМИНАЮТ НАМ О МИРЕ ЖИВОЙ ПРИРОДЫ. ИЗ ГЕРБАРНЫХ ЛИСТОВ МОЖНО ДЕЛАТЬ РАЗНЫЕ ПОДЕЛКИ.

ОГОРОД НА ОКНЕ



ОГОРОД НА ОКНЕ.



ПРЕКРАСНО, ЕСЛИ НА ТЕРРИТОРИИ ДЕТСАДА БУДУТ УСТРОЕН НЕБОЛЬШОЙ ОГОРОДИК, ГДЕ ДЕТИ СМОГУТ РАБОТАТЬ ВМЕСТЕ С ВОСПИТАТЕЛЯМИ. НА ОГОРОДИКЕ ПОМИМО ЗНАКОМЫХ НАМ ОВОЩЕЙ МОЖНО ВЫСАДИТЬ ЗЛАКОВЫЕ КУЛЬТУРЫ ТАКИЕ КАК РОЖЬ, ПШЕНИЦА, ОВЕС, КУКУРУЗА. НА ОТДЕЛЬНОЙ ТЕРРИТОРИИ МОЖНО РАЗБИТЬ КЛУМБУ С ЛЕКАРСТВЕННЫМИ ТРАВАМИ. НЕКОТОРЫЕ РАСТЕНИЯ И КУЛЬТУРЫ МЫ ВЫСАДИЛИ НА ОКНЕ. ДЕТИ РАССМАТРИВАЛИ СЕМЕНА, ВЫСАЖИВАЛИ, НАБЛЮДАЛИ ЗА ВСХОДАМИ И УХАЖИВАЛИ ЗА НИМИ.



ЭККУРСИЯ В БИБЛИОТЕКУ ИМ В.Г.КОРОЛЕНКО

С ВЗРОСЛЕНИЕМ В ЖИЗНИ РЕБЕНКА НАСТУПАЕТ ТАКОЙ МОМЕНТ, КОГДА ПРОИСХОДИТ ЗНАКОМСТВО С БОЛЬШИМ КОЛИЧЕСТВОМ КНИГ. НО НЕ ТОЛЬКО В ДЕТСКОМ САДУ МОЖНО ПОЗНАКОМИТЬСЯ С КНИГАМИ, А СХОДИТЬ С ДЕТЬМИ В БИБЛИОТЕКУ.

СОТРУДНИКИ БИБЛИОТЕКИ ПОКАЗАЛИ ДЕТЯМ ПРЕЗЕНТАЦИЮ О РЕДКИХ И ЛЕКАРСТВЕННЫХ РАСТЕНИЯХ НАШЕЙ ОБЛАСТИ.



ПАРК «БУГРИНСКАЯ РОЩА» НАХОДИТСЯ В ПРЕДЕЛАХ ГОРОДА НОВОСИБИРСКА И ПРИВЛЕКАЕТ МНОГИХ ОТДЫХАЮЩИХ. САМО НАЗВАНИЕ «БУГРИНСКАЯ РОЩА», ПРЕДПОЛОЖИТЕЛЬНО, ПРОИСХОДИТ ОТ ЛАНДШАФТА ЕГО МЕСТНОСТИ: ЛЕСНАЯ ЧАСТЬ ПАРКА РАСПОЛОЖЕНА НА НЕБОЛЬШОМ ВОЗВЫШЕНИИ.